

三男子在宾馆中持刀抢劫

被抢女子呼救时坠楼身亡

本报9月1日讯(记者 赵磊)三名云南籍男子在潍城区润扬新城一家宾馆中,抢劫了三名女子的手机,随后离去。三名女子惊吓过度,其中一人想要开窗求救时,不慎坠楼身亡。9月1日,记者获悉,三名嫌犯已经被潍城警方抓获,目前案件正在进一步审理中。

8月20日下午,李某、王某、阿某三名云南籍男子来到潍坊,并且在润扬新城一家宾馆

订下了房间。晚上8点多,他们在泰华城附近吃完饭后,商议准备抢劫失足妇女。案发后,据李某供述,他们之所以想抢劫失足妇女是因为感觉对方不敢报案。

随后,三人从一个出租车司机那里找到了一处洗头房,找到了三名女子。然后,双方商议以200元/人的价格成交。李某等三人将女子小琪等三人带回了宾馆。在回到宾馆大约10

分钟后,李某三人露出真面目,持刀威胁三名女子交出随身携带的手机,并且不让她们穿上衣服,让她们待在卧室中。

李某等人随即走出了宾馆,迅速逃走。这时,小琪等三人还在卧室中。因为害怕李某等人没走,她们三人分别在卧室寻找出路。期间,小琪走到窗户边上求救。然而,另外两人只听见小琪说了一声“这边能打开”,然后就听见“啪”的一声重

物落地的声音。两人过去一看,才发现小琪已经从7层高的房间里掉下去了。

另外两名女子随即报警,潍城公安分局刑警大队和南关派出所民警赶到,当时坠楼女子已经死亡并被送往医院。随后,警方迅速出击,将李某等三名犯罪嫌疑人抓获。9月1日,记者获悉,目前李某等三人已经被警方依法刑拘,涉嫌卖淫和容留卖淫的嫌疑人已被依法处理。

老公QQ号被盗
妻子被骗三万

本报9月1日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强 孙希利)8月30日,家住安丘的孙先生和李女士夫妇遇到了一件倒霉事,不法分子利用孙先生被盗的QQ号码,骗取其妻子李女士的信任,诈骗了他们3万元钱。安丘市公安局城北派出所民警接警后迅速出击,发现不法分子账号内的现金已被取走,而该账号归属地在外省市。

8月30日下午,在家上网的李女士发现其老公孙先生通过QQ发来信息,称其“同事”吴某急需用钱,让李女士给吴某打3万元钱过去,同时对方还留下了吴某的手机号码。

李女士与“老公”聊天时,“老公”还主动打开视频,李女士见视频中的影像确是孙先生,便对方所言深信不疑。当天下午,李女士主动联系了吴某,并将3万元现金打到了吴某提供的银行账户内。而在此时,正在外地出差的孙先生发现自己的QQ号码被盗。然而,当他找回QQ号码时,其妻子李女士已经打款多时。

安丘市公安局城北派出所接到李女士报警后,在第一时间联系了李女士汇款的银行,却发现该账号内的现金已被取走,而该账号归属地也在外省市。

对此,民警提醒广大网民,检验网上是否存在诈骗陷阱的最直接的方式,就是看对方是否有钱财要求。当对方一旦提出钱财要求时,一定要慎重考虑、多方求证。对于李女士被骗一案而言,虽然犯罪分子提供了孙先生的视频画面,但李女士并没有检验该视频的真实性,譬如让对方按照李女士的要求做一个动作或者打开麦克风说几句话等。

名贵红丝砚接连被盗

警方查到销赃途径,一嫌犯主动投案自首



被盗的红丝砚。

本报9月1日讯(记者 赵磊 通讯员 徐九涛)从5月份以来,青州市邵庄镇连续发生3起名贵红丝砚被盗窃案,涉案价值高达80余万元。青州警方通过技术手段全力追踪嫌疑人,8月30日,一名盗窃名贵红丝砚台的嫌疑人关某在亲属的陪同下到邵庄派出所投案自首。

今年5月份以来,青州警方连续接到2起红丝砚被盗窃警情,

两起案件案发地域全部位于邵庄镇镇区主街上,案发时间主要集中在深夜或凌晨,作案手法以撬锁入户为主,盗窃对象以成品红丝砚为主,体积较大、价值不高的红丝观赏石被盗不多,涉案价值共计30余万元。6月21日,邵庄镇某经营红丝砚的个体户再次发生被盗,失主称被盗成品砚台27块,涉案价值50余万元。经现场勘查,嫌疑人作案

手法与前两起案件相同,警方将三起案件并案侦查,嫌疑人被锁定在邵庄镇邵庄村附近。

青州市公安局刑警大队与邵庄派出所组成专案组,通过技术手段全力追踪嫌疑人。8月27日,邵庄派出所值班人员接到一个陌生电话,对方询问“犯罪后投案自首会从轻处理吗?”值班人员一听到对方的询问立即怀疑对方是否是红丝砚被盗窃案件的嫌疑人?在耐心回答了该人的询问后,值班人员劝其自首,但那人却立即挂断了电话。

同时,侦查民警传来好消息,近日,一名本地口音的男子低价卖给了位于青州城区的某红丝石经营业主一批成品红丝

砚台。该业主向办案人员描绘了嫌疑人的体貌特征,将嫌疑人范围进一步缩小。就在公安机关即将实施抓捕时,8月30日,盗窃名贵红丝砚台的违法嫌疑人关某在亲属的陪同下到邵庄派出所投案自首,关某供述了自己作案的全过程。因近些年红丝石价格飙升,有盗窃前科的关某决定盗窃成品红丝砚,并实施了盗窃行为。但其只承认6月21日曾盗窃16块红丝砚,也没有作案同伙,盗窃来的16块红丝砚以2000元的价格全部卖给了城区一家红丝石店。

9月1日,关某被青州警方依法刑事拘留,目前该案正在进一步审理之中。

看没关车窗偷走车内电脑

小偷被抓时嘴硬,看到监控后怂了

本报9月1日讯(记者 赵磊)一男子走在路上发现一辆轿车的车窗没关,于是将后座上的笔记本电脑偷走。被警方抓获之后,男子始终嘴硬不承认盗窃,直到看到监控他才承认了盗窃的事实。9月1日,记者获悉,男子因盗窃被行政拘留十五日。

8月25日晚,刘女士和男

朋友开车去超市买东西,下车的时候忘记将后车窗摇上来。结果,两人买完东西出来,发现车后座上放着的笔记本电脑丢了。两人随即报警,就在两人等待110出警时,却发现迎面走来一个男子背着一个笔记本电脑包,看上去很像刘女士丢失的那个。

于是,刘女士的男朋友将男

子喊住,然后质问他电脑是从哪里来的。男子自称电脑是他买的,然而刘女士打开手机包一看,正是自己丢失的电脑。这时,奎文公安分局大虞派出所的民警赶到,民警了解现场情况后打开了电脑包,里面有个黑色的笔记本电脑,随后警方将几人带回派出所调查处理。

背电脑包的男子姓张,起

初他并不承认自己偷了电脑。他觉得偷包时没人看到,只要不承认警方就拿他没办法。然而,在民警调出视频监控后,张某彻底傻眼了,监控录像上清清楚楚地记录着他盗窃的全过程。

9月1日,记者获悉,张某被公安机关依法行政拘留十五日。

球台铁网
夹住女童手指

本报9月1日讯(通讯员 杨超 记者 王述)8月30日下午,寿光银海路中队接到一报警,称寿光市文家街道文圣家园小区内有小孩子手指头夹在了乒乓球台上的铁网中,消防官兵一车六人携带多功能剪到场将小孩的手指拿出来。

消防官兵到达现场发现,小女孩左手的中指和无名指都被卡在铁网里,手指已经红肿,有工作人员给小女孩手指部位抹了肥皂水、洗手液水之类容易打滑的物质,并用木条、椅子撬开一点缝隙,防止小女孩的手夹得更疼。

消防官兵仔细查看了被卡的情况,发现小女孩被卡的铁网,两侧都是固定的位置,查看情况后,消防官兵决定,先把铁网两侧全部剪下来,并让经验丰富的消防员利用多功能剪顺利将铁网剪了下来。5分钟后小女孩的手指终于可以取出来了,等在一旁的120救护人员赶紧替小女孩包扎并送往医院检查。